2018年2月

农历戊戌年正月初八



第12267期 今日四版 市中区域八版



枣庄头条APP

山东省全面展开新旧动能转换

梁宪廷孙欣亮在枣庄分会场收听收看实况

本报讯 2月22日上午,山东省全面展开新旧动能转换

重大工程动员大会在济南召开。市委副书记梁宪廷,市政协

主席孙欣亮,市委常委石爱作、王玉波、于玉、张兵、李兴伟、李

爱杰、朱国伟,市人大常委会、市政府、市政协、市纪委监委领

导班子成员,市法院院长、市检察院检察长,市直各部门、人民

团体、大企业主要负责人等在枣庄分会场收听收看会议实况

40周年的关键节点上,党中央交给我省的重大政治责任和必

须完成的重大政治任务,是山东发展的重大历史机遇,是我们

面对的重大挑战。要牢固树立"四个意识",坚定"四个自信'

做到"四个服从",进一步明确目标定位,突出亮点特色,走准

发展路子。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,全面贯彻落实党的十九大精神,深入贯彻落实习近平总书

记视察山东重要讲话、重要指示批示精神,坚持新发展理念

坚持质量第一、效益优先,以供给侧结构性改革为主线,聚焦

聚力高质量发展,着力抓住重大机遇,着力深化改革开放,着

力培育现代优势产业集群,力争一年全面起势、三年初见成

效、五年取得突破、十年塑成优势,逐步形成新动能主导经济

发展的新格局,为全国建设现代化经济体系作出有益探索和

积极贡献。要确保圆满完成综合试验区建设任务,夺取新旧

动能转换重大工程全面胜利,不断开创物质富裕、精神富有

(记者 崔累果)

和谐美丽现代化强省建设新局面。

会议强调,建设新旧动能转换综合试验区,是在改革开放

重大工程动员大会召开

主流 责任

网址:http://www.632news.com 邮箱:zzrbxwb@126.com 新闻热线:0632—3120637

天气预报: 晴间多云,偏南风3~4级,气温-1~15℃。

从量变到质变 靠创新增活力

本报高新区讯 自晋升为国家高新区 以来,枣庄高新区不断厚植率先发展、走 在前列的新优势,开辟了新的发展路径, 创出了高新速度,用一年多的时间完成了 承前启后的使命。2017年,完成地区生产 总值93.3亿元,增长9.2%;地方财政收入 在做实收入的前提下,可用财力增长 33.9%; 固定资产投资增长7%; 规模以上 工业增加值增长8.1%;全社会用电量、工 业用电量分别增长14.6%、28.3%;外贸进 出口增长33%;利用外资增长494%。

以四新促四化,不仅产业发展主攻方 向更加明确,而且积蓄了从量变到质变的 充沛势能。大数据、云计算、人工智能、 量子通信、重离子应用等新技术实现产业

化,OLED、3D打印、核孔膜等一批新产 业项目茁壮成长,检测研发、电子商务、 众创空间等新业态日益丰富,租赁共享经 济新模式广泛应用, 国泰君安、华林证券 等大批优质社会资本遍地开花,这些新兴 产业,如今已形成新的动能

与此同时,工业经济健康发展。16个项 目列入省、市重点建设项目和技改项目库, 总投资82.3亿元;27个新旧动能转换项目 落地动工,总投资75.8亿元。八一热电二期 即将并网发电,天衢铝业新建技改生产线16 条,东方光源光纤拉丝项目"六窑十二塔"正 在安装,精工电子重新焕发活力。全区税收 过千万元企业7家、纳税额2.03亿元;过百 万元企业82家,较上年增加20家。



坚持创新驱动,不仅搭建了适宜创新创 业的平台载体,而且激发了内生动力和创新 活力。创新载体效益凸显,互联网小镇两年 时间注册成立300多家企业,形成科研成果 转化、智能产品研制、跨境电商、数据运维四 大业态,由闲置多年到实现凤凰涅槃。智能 制造小镇累计孵化企业213家,国家级锂电 池产品质量监督检验中心脱颖而出。鲁南 大数据中心一年时间建成运营,实现三线接 入、一级骨干,开始本地数据聚集、异地数据 引入的招商阶段,创造了高新速度。中移智 能产品分公司注册成立,成为中移铁通全国 性创新基地,实现一类省公司在县级建制 区设立的新局面。人才建设实现历史性突 破,新引进中国工程院谭建荣院士、英国 皇家工程院蒋向前院士,新增"千人计 划"2名,曹衍龙、涂江平、吴建等百余名 科技领军人才和高水平创新团队进驻高新 区。浙江大学山东工研院启动3个月进驻 11个研发团队,建成5个实验室,科研成

推进改革开放,不仅建立了与高新区 发展相适应的机制体制,而且汇集了加快 发展的持久动力。改革力度持续增强。"放 管服"改革活力全面迸发,新注册各类市 场主体1243户,增长22.1%;成立集团公 司4家,完成个转企52家,新增股份制企 业4家。供给侧结构性改革全方位推进, 收储盘活闲置土地、闲置厂房楼宇,新增 供地787亩,区财政兑现产业扶持资金 1.05亿元。国企改革取得突破,组建山东平 野阔投资集团,推动事业转向投资融资、企 业化运作。对外开放迎来新格局,创新招商 引资和投资促进机制,外出招商256次,举 办大型招商活动6次,新签约亿元以上项目 48个、总投资325亿元;高水平举办第四届 山东省互联网大会、数字中国枣庄峰会,与 昆山高新区建立了资源交流协调机制,对外 交流合作的广度持续扩大,为未来发展拓展 (记者 梁鸿雁)

本报讯 2月22日,记者从市旅服委了解到,春节黄金 周期间,全市10个重点旅游监测景区共接待游客112.64万 人次,实现门票收入3707.85万元,同比分别增长 40.99%、85.06%。辖区内景区、景点未发生任何安全责任 事故,迎来狗年旅游市场开门红。

今年我市春节旅游活动产品在传承和弘扬传统民俗文化 的基础上,增添了很多亮点,春节祈福和民俗旅游活动精彩 纷呈, 营造出浓浓的年味, 人气火爆。其中, 台儿庄古城举 办了古城大庙会、春节文化论坛等丰富多彩的年节活动; 滕 州微山湖红荷湿地景区举办了湿地灯光秀活动;抱犊崮-熊 耳山景区举办了五福临门接好运和登崮顶摸"福"字活动 翼云石头部落推出的逛古村、品传统农家饭和花灯会展等精 彩民俗表演七天乐活动; 冠世榴园 (青檀寺) 景区举办了祈 福撞钟活动;铁道游击队纪念园举办的第八届"非诚勿扰 万人相亲大会和春节民俗游活动;滕州市以"欢乐滕州过大 年"为主题,举办了欢乐滕州嘉年华2018贺年会活动等。

记者了解到,春节假期,台儿庄古城在法国塞纳古堡隆 重举行了为期五天的"美丽中国年·寻梦台儿庄"春节文化 主题活动;大年三十,央视国际频道《传奇·中国节》对台 儿庄古城及法国塞纳古堡贺年会分会场盛况进行了直播。台 儿庄古城从除夕至初六入园游客量达到71.05万人次,同比 增长52.75%。古城游客量的增长,带动了周边台儿庄大战 纪念馆、峄城冠世榴园景区、山亭翼云石头部落、滕州微山 (记者 刘明) 湖红荷湿地等景区游客量的增长。

'火龙钢花"点亮春节古城夜空

本报记者 岳娜 通讯员 孔闯



场看到,来自重庆铜梁的民间艺人正在表演 "火龙钢花",怒放的钢花瞬间划破夜空,金色 的"铁水流星"随之漫天飞舞,月河水相呼相 应。当晚,古城气温骤降至冰点,赤膊的重庆 铜梁汉子则在"铁水流星"中翻转腾挪,同时 手舞一条条喷火巨龙奔跑腾跃、上下回旋、左 右连环、前后翻身、内外穿花……成就一幅 "人在龙中舞,龙在火中飞"的奇景,深受当地 市民和游客青睐。 重庆铜梁火龙钢花领队队长李廷刚告诉

大年初一,记者在台儿庄古城的复兴广

记者,重庆铜梁"火龙钢花"已有近千年的历 史,被誉为"巴渝十大民间艺术之首",也是我 国第一批非物质文化遗产的杰出代表。今 年,他们已是第五次春节期间来台儿庄古城 演出。演出现场,60多岁的赵吉明师傅告诉 记者,由于演出时舀出的铁水是之前准备的 1500℃铁水和特制的液体,演出人员裤腰处 要用宽胶布扒在身体上以防铁水进入衣服 内,拍打高空铁水的演员要使出浑身力气才 能使铁水撒出更大的"钢花",他们这些人是 比较有经验的传承人。

来自徐州的游客曹超告诉记者,台儿庄 三新气象 让游客们在欣赏非遗文化"火龙 钢花"时,为游客带来了一场场绝妙的视听盛 宴。"打铁花、庆丰收、迎新春,这浓浓的年味 给我们留下了深刻的印象!"来自扬州的游客 曹小五说。



本报讯 截至2月22日大年初七凌 晨,国网枣庄供电公司春节期间累计巡视 变电设备1453人次、输电线路644人次、 配电设备3212人次,实施抢修服务425人 次,枣庄电网实现连续七年春节"零停

春节是万家团圆的日子, 也是对供电 工作一年一度的大考,国网枣庄供电公司 高度重视,近年来一揽子实施"村村强 网""四项治理"、新一轮农网改造升级、 "春节光明行"除夕夜志愿保电活动等措 施, 标本兼治, 持续提升, 在山东首家创 出了连续七年春节不停电记录。

今年春节长假期间,枣庄供电公司上 千名干部员工坚守岗位, 上至公司领导, 下到普通一员,纷纷请缨参战。其中,有

枣庄电网:连续一

数十年如一日在岗位守岁的干部员工,又 一次以实际行动诠释了爱岗敬业的深刻内 涵; 198 名没有保电值班任务的干部员 工, 主动放弃与家人团聚的机会, 组建了 7支志愿者服务队,分赴全市154处保电 值守点,与当值保电人员蹲守盯防第一

枣庄供电服务指挥中心作为全国领 先、全省首家成立的试点,今年春节期间 正式作为春节保电的综合指挥部,首次迎 接春节不停电大考。为确保打赢这场硬

仗,该中心组织所有保电人员参加春节保 供电系统的培训,调度指挥班及设备运监 指挥人员提前演练,除夕当天加派人员值 守,每小时发布一次负载率60%以上的台 区进行重点监视,通过用电信息采集系统 实时召测配变负载率,保障在重过载出现 之前及时蹲守处理。春节期间,累计受理 国网工单220件,累计受理故障报修工单 196件,同比降低22.7%;抢修电话受理工 单共计160件,其中故障报修82件,均在 规定时限内处理完毕。

配电网是巡视盯防保供电的主战场 枣庄供电公司对农民工集中返乡的96个重 点村,组织供电所人员包村蹲守,每隔30 分钟对台区设备巡检一次; 对医院、高 铁、煤矿等75家高危及重要客户,安排专 人盯守。其中,滕州联合公安、城管等有 关部门, 重点盯防龙泉广场、步行街等26 个人流量较大、气球礼花销售点集中地的 安全供电。高新区对大型居民小区供暖热 交换站供电设备开展特巡, 重点值守四里

石村、兴仁村等台区。 (下转第二版) 回归昨天的度数 品鉴今天的味道 美賜帝麥 【T9:460元/盒】 【T6:60元/盒】 【T3:30元/盒)

一周环境空气质量指数(AQI)排名

(2018.2.12~2018.2.18)										
名次	区(市)	AQI周均值		名次	区(市)	AQI 周均值				
1	滕州市	85		4	峄城区	93				
2	薛城区	87		5	高新区 市中区	96				
3	山亭区	91		7	台儿庄区	104				

一周环境空气质量同比改善分值排名

(2018.2.12~2018.2.18)									
名次	区(市)	分值	名次	区(市)	分值				
1	高新区	67.7	4	峄城区	57				
2	薛城区	61.55	5	市中区	56.35				
			6	台儿庄区	41.5				
3	滕州市	60.8	7	山亭区	40.1				



转诊咨询电话: 0516-83956550 18052198687

值班编委: 孙峰 主任: 张艳琳 责任编辑: 贾卫峰 编辑: 孙勇 李晓露





